

新北觀光業者訪台中 促進跨區合作創商機

【新北市訊】為促進臺灣觀光產業發展，並拓展新北市觀光市場，新北市政府觀光旅遊局於今(18)日率領新北市旅宿業、觀光遊樂業、伴手禮、觀光工廠等業者前往台中李方艾美酒店，與臺中市及鄰近縣市旅行業者進行交流。本次交流會旨在加強新北市與臺中地區的觀光產業合作，共同開發多元化的旅遊產品，拓展國內外觀光市場。

交流會中，新北市政府觀光旅遊局精選了多個優良旅館、魅力民宿及各具特色的地點與活動，以簡報方式向臺中地區旅行業者詳細介紹，如具有歷史性的三峽老街、空軍三重一村；充滿鐵道人文的瑞三鑛業整煤廠、深澳鐵道自行車、三貂嶺生態友善隧道等，以及新北未來觀光推動方向。就此，新北市政府對於新北觀光資源介紹，讓與會的中部旅行社業者能更進一步瞭解新北市，從而開創相互合作契機。

新北市政府觀光旅遊局表示，除目前已有的基北北桃跨區合作共同行銷觀光外，這次推介交流活動，目的是讓新北市觀光業者與臺中市的旅行業者建立了更緊密的合作關係，相信透過雙方的共同努力，能夠將新北市豐富的觀光資源推廣至更廣大的市場，吸引更多遊客來新北旅遊，並藉此活動提升業界水平，引入更多元的經營管理思維，並在品牌塑造與市場策略上獲得啟發，進而推動整體觀光產業向可持續發展邁進，而未來也將持續與其他縣市交流合作，共創觀光利基。

此次活動成功促進了新北市與臺中及周遭縣市旅遊業界的交流聯繫，雙方交

流結束後安排分享參訪台中李方艾美的房間及設施，也為新北市未來的旅宿經營帶來了豐富的創新思維與實踐案例。新北市政府觀光旅遊局將持續推動觀光交流，為本市觀光產業注入更多活力與創意。更多新北優良旅館、魅力民宿及旅遊資訊請上新北市觀光旅遊網及新北旅客臉書粉絲專頁查詢！